Alayovicuo tpocopoimons ota Madnuotud
TPOGUVOATOAG OV

Ewonyntc : Avtaovng Aovtpdpng
dePpovdprog 2021

Oéipa A
A.1 Oewpovpe pio covapmmon f : A — R yia v onoia vroBétovpe ott glvat
nopayoyioyn oto x, € A. Tt ekppalet yeopetpikd o apduos f'(z);

Movaoeg 2
A.2 Eoto pia cuvépmmon f nopayoyiown ¢’ éva ddompa («, 5) pe eéaipeon

iowg éva onpeio Tov zy, 610 omoio dpwg givar cvveync. Av f’(z) > 0 oto (o, x)
kot f'(x) < 0 610 (x4, B) TOTE deilte 0TL TO f(X()) EIVOR TOTIKO pPéYIoTO TG f.

Movaodeg 6
A.3 No 0hoeTE TNV YEOUETPIKN EpUNVEiD TOL BemPLOTOg HECTG TIUNG,.
Movéoeg 3
A4 X éva ypoamtd 10 yOVIGHO Topaydymy o Kadnynte Madnuotikov {jtoe va
anodeiyBei ot  ovvaptnon f(z) = o, 0 < a # 1 givan Topayoyiown oto R
kot ott oyvel f(x) = a® - Ina,z € R.
e éva ypamtd Evag pobntig ékave TV akOAovON amddeiln:

‘Exyovpe ott f(z) = o < In f(z) = Ina® < In f(z) = z Ina. Hapayoyilovpue
Kol Taipvoupe

f'(x)
f(z)

ZUUQOVELTE [LE TOV LobNTY); AIKOLOAOYNOTE TNV ATAVINGT GOG.

(Inf(z)) = (zlna) < =lhnha< f(r)=flz)lha< f(z) =a®lna.

Movaosc 4



oelida 2

A.5 No yapokmnpicete T1g TPOTACELS TOL 0KOAOVHOVV YPAPOVTOG GTO TETPLL-
o0 cag ™ AéEN Loeté 1 AdBog dimha otov aplBud mov avtioToryel ot kdbe
npdTOaoT).

1. Ta ecotepikd onpeio evog daotHratog A ota omoio 1 Tapdymyog piog

ocuvdptnong undeviletan eivon B€celg axpotdTmv.

2. Av yio pio cvvéptnon woxbovv ot tpovnodécels Tov Bewpnuatog Rolle oto
ddopa [a, 8] ToTE N YPAPIKN THG TOPACTOCT) SEXETAL EPOTTOUEVT TOPGA-
AnAn oty gvbeia y = 2021.

3. Av yw 800 mopayoyicyes ovvaptioels f,g : R — R wydet ot f/'(x) =
g’ (x) yuo ka0 z € R to1e 1 ovvaptnon h(x) = f(x) — g(x),z € R givan
avayKkaotikd otadepr| oto R.

4. Av pilo cuvapmon f : R — R elvon mopoyoyicn oe éva onueio z, € R
t6te lim |f<$) B f(‘r’CO) _ f/(x())('r B xO)’ = 0.

T—x, ‘x — 330|

5. Kd&be mapayoyiown ovvaptnon f : [, 5] — Ry mv omoia f/(x) # 0
v kO = € (o, 5), dev gxet kpiowa onueio oto [o, ).

Movéoeg 10
Oépo B

Atveton 1 ouveyng ovvdpmon f : R — Ry v omoia yvopilovpe:
f(x) + 2"t —1

* lim =2
r——1 x+1
e 222 — 8 —2npu(x —2) < (v —2) f(z) < (62 — 12)e* 2 yua kée x € R.
ax

omov o > 0.

Kabhg kot n cuvaptmon g(x) = :
J— eil?

B.1 No omodei&ete ot f(—1) = —1 ko f(2) = 6.

Movaéoeg 8
B.2 AciEte ot n epantopévn g C'; oto onpeio (—1, f(—1)) eivarn evleia y =
—1.

Movaoeg 6
B.3 Av xll}g_nQQ g(z) = —1d¢i&re o = e.

Movéoeg 5
B.4 AciCte ot m g avtiotpépeTon kot Ppeite v avtioTpoen Tg.

Movaoeg 6
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oelida 3

Oépo I

Aivetar ) yvinow pbivovea cuvépon f : (0, +00) — R yia v omoia woydovv:

« n f givon mopayoyiown oto chvoro (0,e) U (e, +00)
* 1 f elvar cuveyngoto xy =€
« (22 —ex) f'(z) + zf(z) = 1 yiaxébe (0, ¢e) U (e, +00).

I1 Agi&re ot (z —e) f(x) =Inx — 1,2 € (0,e) U (e, +0).

I.2 Agi&te ot
Inz —1
ne O0<z+#e
xr—e
flz) =
1
- ,T=e
e

I.3 Bpeite v mapdywyo g f Kot ETEITO TO GOVOAO TIUDOV TNG.

I''4 Av F pia mopdyovco mg f oto (0, +00), vroloyicte to Opto

lim F(2x) — F(.r)

z—0*t T

Oépa A

Atvetor m ovvdpton f : R — R pe tomo:

33‘3

T =

Movaoeg 6

Movaoeg 5

Movaoeg 7

Movaodeg 7

A.1 Mehetnote Vv cuvaptnon f g Tpog TV HovoTovia, To oKpOTOTO Kot dei&Te

0TL T0 GUVOAO TIUAV TNG €lval TO GLVOAO [ vt Z] .

Movaodeg 7
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oeiida 4

A.2 No vroroyiotei 10 6p1o

1
1 2 . . —_—
im (sc f(z) - mu (33))
Movaoeg 5
A3

1. Aei&te ot 1woybovv o1 vmobéoelg Tov Bewpnuartog Rolle yio v cuvéptnon
g(x) = (x — 3) f(x) oto ddotnua [0, 3].

Movéoeg 2
il. Aei&te ottvmapyet z, € (0, 3) pe mv WidTNTOL!
Af(zg) < 7
x .
Movéoeg 5
A4 Na Avoete v e&icmon
2
2 (1(2) - s) =1 e
Movaoeg 6

* Alofdote TPOCEYTIKA TIG EKPMVNOELS KOl TPOGEETE 1010{TEPX. T dLoryEipnon
YPOVOvL.

* Abpxela 3 opec.

Na &xete emroyia!
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